ZAPISNIK
Sa XIII (trinaeste) sjednice Nastavničkog vijeća, održane u petak  8.4.2022.god u 13,10 sati u prostorijama škole. Na sjednici je bilo prisutno 22 člana, a opravdano odsutni: Slinić Anesa, Ajdinović Amar, Dudo Hasena i Salčin Nedim.Sjednicu vodi direktorica škole Đip Amra. Nije bilo izmjena niti dopuna te je usvojen sljedeći
DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice
2. Razmareanje uspjeha u učenju i vladanju nakon III kontrolne klasifikacije
3. Analiza izostanaka s nastave
4. Izvještaj o upisanim učenicima u I razred u prvom upisnom roku
5. Izbor tačaka za kulturno-umjetničko stvaralaštvo
6. Uključivanje učenika u takmičenja
7. Realizacija STEM časova i dalje aktivnosti
8. Škola u prirodi
9. Ekskurzija IX razreda
10. Program sekundarne prevencije
11. Projekat Volontiranje je cool
12. Razno
Ad1. Nakon što je pročitan zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.
[bookmark: _Hlk98709610]Ad2. Uspjeh i vladanje učenika nakon kontrolne klasifikacije prisutne je upoznala pedagogica škole Aida Arnautović.Od 215 učenika, 41 učenik ima probleme u učenju i savladavanju gradiva, 17 učenika je neocjenjeno, 157 učenika prolazi. Učenici koji imaju probleme od I do IV razreda je 10 učenika, od V do IX razreda je 31 učenik. Imaju probleme u savladavanju jednog ili više predmeta. Predmet s najviše slabih ocjena je Historija, nastavnik će organizovati dopunsku nastavu za takve učenike.Pedagogica i razrednica VI razreda će na času Odjeljenske zajednice realizovati temu s učenicima „ Naučiti i kako učiti“.
ZAKLJUČAK:NV usvojilo izvještaj o uspjehu na kontrolnoj klasifikaciji.
Ad3. Analizu izostanaka nakon kontrolne klasifikacije je pročitala pedagogica Aida Arnautović. Ukupno izostanaka je 3363, od toga 3338 opravdanih i 25 neopravdanih. Od I do IV razreda 1104 izostanka i svi su opravdani, od V do IX razreda 2259 izostanaka od toga 2234 opravdana i 25 neopravdanih. Imamo i neriješenih izostanaka ili su učenici još uvijek odsutni ili roditelji nisu donijeli opravdanje, 52 izostanka u nižim razredima i 93 u višim razredima.
ZAKLJUČAK: NV usvojilo izvještaj u izostancima.
Ad4. Pedagogica prisutne upoznala sa upisanim brojem učenika u I razred. U prvom upisnom roku je upisano 23 učenika, svi su testirani i svi su zadovoljili kriteriji zrelosti.
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ZAKLJUČAK: NV usvojilo izvještaj o upisanim učenicima u I razred.
Ad5. Školu na reviji kulturno- umjetničkog stvaralaštva će predstavljati hor s pjesmom „Prijatelj“, također će učestvovati na „Projektu Obilježavanje djece poginule u ratu“,po Dopisu od Ministarstva.
Ad6. Direktorica zadovoljna rezultatima takmičenja. 26.4.2022. takmičenje iz Tehničke kulture, koje će se održati u našoj školi.
Ad7. Nastavnici su dužni realizovati 3 nastavna časa i 3 pripreme napisati po zahtjevima stema. Do sada je realizovano 11 časova, Minisarstvo je dalo sredstva novčana za plaćanje časova.
Ad8. Škola u prirodi će se realizovati u periodu 13.4. do 14.4.2022.godine u Šabićima za učenike IV-ih razreda.Roditelji trebaju potpisati saglasnosti za odlazak djece.
Ad9. Direktorica je upoznala prisutne sa odredbama Pravilnika o organizaciji i realizaciji izleta, studijskih posjeta, ekskurzija, kampovanja-logorovanja, društveno-korisnog rada, škole u prirodi i drugih oblika odgojno-obrazovnog rada u osnovnim i srednjim školama i vrstama postupka realizacije ekskurzije.Također je upoznala prisutne o Pravilima ponašanja učenika na ekskurziji te predložila usvajanje Etičkog kodeksa pravila ponašanja na ekskurziji.Roditelji učenika IX-ih razreda su dobili ankete,slijedi izvedbeni program, izbor agencije, kao i broj zainteresovane djece.
[bookmark: _Hlk101020908]ZAKLJUČAK: Za organizaciju i realizaciju ekskurzije učenika IX-ih razreda u školskoj 2021/2022.dodini, članovi NV su jednoglasno donijeli odluku o korištenju postupka o prikupljanju ponuda i usvojili Etički kodeks pravila ponašanja na ekskurziji.
Ad10. Direktorica upoznala prisutne o dopisu Minisarstva o programu sekundarne prevencije i napomenula da je obaveza svakog razrednika na početku školske godine da upozna roditelje s Pravilnicima o sekundarnoj prevenciji i da se primjenjuje ako se uoči problem u ponašanju kod učenika.Nastavnici su istakli da oni svake godine upoznaju roditelje i učenike s programoma i da su istakli problem nedolaska roditelja na roditeljske sastanke.
Ad11. Projekat Volontiranje je cool je baziran na dobrovoljnom angažmanu učenika.Koorinator je pedagogica Aida Arnautović u saradnji s nastavnicima i učenicima.Potrebno je odrediti tri problema i cilja u odgojno-obrazovnom radu škole,potrebno je osmisliti program rada te ga provesti tromjesečnom periodu,praviti mjesečne izvještaje  i izrada portfolije koje će biti prezentovane  5.12.2022.godine kada se obilježava Međunarodni dan volontera. 
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Ad12. Razno:
· Kabinetska nastava poslije dvije sedmice online nastave.
· Molba roditelja od Lane Hodžić za odobrenje izostanaka s nastave u periodu 11.4. do 20.4.2022.godine, zbog odlaska u Švedsku -porodični razlozi.
· Iftar zajednički u narednom periodu
· Bazar za djecu koja ne mogu platiti ekskurziju
· Akcija za porodice (Demirović,Zećiri, Gagula)


Sjednica završena u 15,00 sati
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